
ОБГРУНТУВАННЯ
доцільності закупівлі електричної енергії на 2025 рік, її обсягів та якісних 

характеристик та очікувана ціна (відкриті торги з особливостями).

Назва предмету закупівель
Електрична енергія є предметом закупівлі за ДК 021:2015 Код 09310000- 

5 «Електрична енергія».
Обґрунтування доцільності закупівлі

Потреба закупівлі обгрунтована необхідністю у якісному наданні первинної медичної 
допомоги пацієнтам, які реалізували своє право на вибір сімейного лікаря та уклали з ним 
декларацію.

Обґрунтування обсягів закупівлі
Відкриті торги з особливостями на 2025 рік відбудуться під очікуване фінансування у 

2025 році.
Відкриті торги з особливостями проводяться по формульному розрахунку в обсязі 

85 000 кВт/год. на очікувану суму 656 750,00 (Шістсот п’ятдесят шість тисяч сімсот 
п’ятдесят грн 00 коп), зазначений обсяг має на меті задовольнити потреби КПП «ЦПМСД» 
Печерського району м. Києва в електричній енергії упродовж 2025 року.

Обґрунтування якісних характеристик закупівлі
Якісні характеристики товару (електричної енергії) повинні відповідати вимогам 

чинного законодавства України у сфері електричної енергії.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі
Закупівля електричної енергії проводиться відповідно до вимог Законів України «Про 

публічні закупівлі», «Про ринок електричної енергії», а також постанов Національної 
комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг. 
Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено за формульним розрахунком 
методичних рекомендацій щодо особливостей здійснення публічних закупівель у сфері 
електроенергетики на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 
90 днів з дня його припинення або скасування від 07.05.2024 №11712, методом 
моніторингу динаміки цін на вебсайті ДП «Оператор ринку» в розділі «Середньозважені 
ціни ВДР та РДН» та з урахуванням діючого тарифу на послуги з передачі електричної 
енергії, який є складовою тарифу на електричну енергію.

Уповноважена особа Ірина КРИШТАЛЬ


